

# 5年来,沿街叫卖的小贩屡遭一“城管”殴打 “我不明白为啥他就不放过我” 这次竟被打昏,登封警方介入调查

## 卖凉粉的小贩街头被群殴

6月25日上午,田华平把动力摩托车停在嵩山路小学门口,车上拉的是凉粉。因为上午几乎没有什么生意,田华平坐在车上打瞌睡。

大约10时许,睡意朦胧的田华平突然被一声粗暴的叫骂声惊得差点从车座上掉下来。仔细一看,他的车前停了一辆摩托车,车上坐着一个红脸男子,正冲他叫骂。

“我一眼就认出他是登封市建设局的蒋志坚,5年了,他没少打我,没少罚我,没少没收我的东西。”田华平说,5年来他一直小心翼翼地躲着蒋志坚。“我又没有违章占道经营,他又来骂我,我当时非常气愤,就想去问问蒋志坚为啥骂我”。

蒋志坚一看田华平朝自己走来,当即调转头,骂了一声飞驰而去。

田华平骑上摩托车就追。大约追了几百米远,田华平发现蒋志坚不跑了,站在路边等自己。

田华平刚停下车,突然从旁边蹿出几名陌生男子,二话不说,围住田华平,劈头盖脸就是一顿狂揍。

## “路过的好心大爷救了我”

田华平被打得晕头转向,拼命突出重围掏出手机报警。这伙人掀翻了田华平的摩托车,砸碎了车上的盆盆罐罐。田华平赶紧跑回来阻拦,但再次遭群殴。

“我根本没有还手的余地,只有抱住蒋志坚不松手。”田华平说,晕晕乎乎中好像听见有个老人大声吆喝:“你们非要把人家打死吗?”接着听见警车的警笛声由远而近。

等到醒来时,田华平发现自己已经躺在法医门诊的病床上。

“就是这位好心的大爷救了我。”田华平掏出手机给记者看,手机上有一个署名“老大爷”的电话号码。

田华平说,住院后,老大爷和几个熟识的三轮车司机,还有一起做生意的小商贩来看过自己。

6月28日16时许,在登封市公安局法医门诊二楼008病房。

伤痕累累的驻马店小贩田华平躺在病床上,仰脸张望着输液架上的药瓶,两腿剧烈地抽搐着,眼眶里满是泪水却努力不让它流出来。

许久,他才哽咽着挤出一句话:“我很想回驻马店老家。”  
晚报记者 王军方 文/图



田华平说,已经3天了,他的头还是晕乎乎的

## “我曾被打得鼻梁骨折”

“他(指蒋志坚)已经不是一次这样打我了,5年前就是他把我打得鼻梁骨折,我身上到现在还有过去他打的伤疤。”说起这几年的辛酸遭遇,田华平泣不成声。

今年34岁的田华平老家在驻马店市西平县宋集镇曹湾村,2005年来到登封做起了流动小贩,卖炒货、卖水果等。

2005年夏天的一个中午,因为占道经营,田华平和另外一个卖花生的小贩被蒋志坚逮住了,架子车和货物统统被没收。

第二天卖花生的小贩到建设局交了50块钱,把自己的东西领了出来。田华平也拿了50块钱准备领取自己的东西时,蒋志坚称田华平必须交100元才能领取自己的东西。话不投机两人便吵了起来。

田华平说,蒋志坚手握对讲机猛地砸在他的脸上,然后通知来了几个城管人员,不由分说地将他轰出了建设局。

“我是个认死理的人,后来我又去找蒋志坚说理。”田华平说,蒋志坚和几个城管人员强行将他塞进一辆无牌照面包车,将他拉到嵩阳公园附近的一个院子里,用对讲机砸,用木棍打。

“我站着不动,任凭他们乱打,头上脸上全是血,我也不擦。”田华平说,一位好心的过路人报了警。他被送进了法医门诊,经诊断他的鼻梁骨折。

田华平回忆说,当时住进医院后,有人到医院告诫他不要上告:“除非你今后不想在登封混。”无奈,田华平接受了建设局2000元的赔偿,回家躺了一个多月。

## 警方已经介入调查

对田华平的叙述,记者采访了登封市公安局嵩高路派出所。办案民警表示,经初步调查,田华平确实在卖凉粉的过程中被几名男子殴打致伤。目前,伤势情况正在鉴定中。打人的姓名、身份等,警方正在作进一步的调查核实。

线索提供 张先生



# 北京同仁堂

## 失眠不吃药 睡到大天亮

◆俗话说:千金难买一个好觉,可吃安眠药、换枕头、喝牛奶等各种方法用尽,还是成宿成宿的睡不着觉。现在好了,北京同仁堂有一百年老方,专治失眠,无论是入睡困难、多梦易醒还是由失眠导致的头晕目眩、记忆力减退……只要用此方,均能安然入睡。北京同仁堂专治失眠的这百

年老方,其实很多老领导、企业老板等都在使用这方子。由于此方独特,是几十味中药的大组方,熬制工艺极其复杂,北京同仁堂用了近百年才研制成功。另外因同仁堂足道、失眠方效果显著,被多家医疗机构、相关部门选定为指定用药,让众多失眠患者重新拥有香甜睡眠。

### 拔心毒 养心脑 解心乏

同仁堂专家认为:失眠病因主要在心,并涉及肝、脾、肾三脏。心属火,肾属水。肾水不足则水火不济,出现心烦,多梦,甚至失眠。无论是吃的、喝的还是抹的其实都是治标不治本,只有从“心”入手才是解决之道。所以说要想睡得好,睡心尤为重要。同仁堂所开的失眠药方,绝在“睡心”。不打针,不吃药,运用百年中药泡脚原理,通过足底涌泉穴引火下行,加之透皮吸收技术使药物渗透活性更强,能

通过脚底穴位不经肠胃直接渗透进入血液循环,达到心肾相交,拔心毒、养心脑、解心乏的“睡心”作用。

同仁堂足道失眠方一经验世,广大失眠患者无不叫绝称奇,这药方真管用,双脚通过药力后,躺在床上啥事不想,几分钟就能睡着,也不做乱七八糟的梦了,而且全身就像按摩一样,一觉睡到自然醒。这还不说,像什么健忘、头晕、心慌等症也一并消失了。

### 北京同仁堂足道失眠方 郑重承诺

“品味虽贵,必不敢减物力;炮制虽繁,必不敢省人工。”这是同仁堂祖先几辈人的信条,为此北京同仁堂失眠足道药方敢于郑重承诺:感受第一泡:药浴双脚,泡至微微出汗后,药香徐徐萦绕,感觉夜久未睡的困意出现,身体放松,精神愉悦,入睡速度加快。使用1周:晚上睡得香,白天精神好,长期失眠导致的神色差、身体差、抵抗力差的状况明显改善!使用2疗程:失眠症状完全消失,有困意后5分钟即可入睡,不做梦、不惊醒,一觉睡足8小时!按疗程使用,无论病情多么严重,终身只需3疗程,3疗程未痊愈,承诺免费继续给患者用药,直到康复为止。

**适用人群**

- ◆入睡困难 ◆失眠多梦 ◆头晕头痛
- ◆心慌气短 ◆自汗盗汗 ◆耳鸣目眩
- ◆脾气急躁 ◆身体疲乏 ◆脸色灰暗
- ◆记忆力减退 ◆精神抑郁等

### 高血压 足道药方

成分:罗布麻叶 首乌藤等47味中药  
北京同仁堂足道降压药方,此方直接作用于足底血压制高点PPB,真是效果胜过其他降压疗法。当天即可感到胸闷、心慌感减轻,很多重症患者使用前150/220使用后可以平稳降到80/120。降压药方一经上市就被广大患者称为效果神、安全高、作用快、防猝死的降糖良方。

**轻轻一泡 血压锁定80-120**

### 北京同仁堂 静脉曲张 一泡就好

静脉曲张之所以久治不愈,关键在于没有很好的根治疗法如今北京同仁堂专家凭借中医药几千年对脉管病的治疗优势和进展,将鸡血藤、首乌藤、红花、花椒等中药组成32味超强大效治疗静脉曲张的药方,不打针,不吃药,运用百年中药泡脚原理,通过足底穴位给药的方式,快速修复坏死的“血管网”和“神经网”,真正实现“清创口、排毒水、祛烂肉、长肉芽、生肌肉、不复发”的完美功效!

### 北京同仁堂·静脉曲张方 郑重承诺

300多年风雨同舟,北京同仁堂由一家小小的中药铺成长为国药第一品牌,靠的是几代人的艰辛和努力,靠的是诚信这两个举足轻重的字眼。为此北京同仁堂静脉曲张足道药方敢于郑重承诺:当天泡,当天见效,感觉腿部舒服,疼痛感减轻,抽筋现象消失;使用1个疗程,酸痛、烧灼、肿胀痒痒消失,凸起的血管逐渐平复,轻度患者可临床康复;用2个疗程,发紫的肤色消失,呈蚯蚓状的腿部恢复正常,轻度患者可临床康复;用3-5个疗程;慢性溃疡消失,发黑的皮肤及烂肉根部的腿部恢复正常了,溃烂处开始结痂愈合了。再也不用担心截肢了。无论病情多么严重,终身只需4疗程,4疗程未痊愈,承诺免费继续给患者用药,知道康复为止!

### 糖尿病 足道药方

成分:桂枝 忍冬藤 丹参等36味中药  
北京同仁堂足道降糖药方,区别于传统治疗方式,此方直接作用于足底胰岛控制区,药物有效成分通过经络直接进入血液循环,有效调节血糖忽高忽低,铲除并发症、瞬间减少患者不适感,在持续的使用中会发现,血糖指标平衡下降,且能平稳保持在餐前6.0、餐后8.0的标准值。

**足底给药 血糖平稳不反复**

### 北京同仁堂 风湿骨病 足道药方

成分:独活 续断 伸筋草等30味中草药  
北京同仁堂足道风湿骨病药方,药效极其强大,双脚一经药浴,瞬间即可秒杀骨毒,打通经络,无论多么顽固的风湿骨病均可彻底根除病根,腰酸、背痛、足跟痛,风湿、骨病、关节炎,当天就止疼,病情越长效果越好,老祖宗留下来的方子,效果就是好,治一个好一个。

**风湿骨病足跟痛 一泡就好**

**咨询电话:0371—65659229 买6盒送高档电子足浴盆一个(价值498元);打进电话前30名有惊喜**

郑州:紫荆山百货大楼二楼医药部/泰隆大药房(群艺宫东)/郑州百货大楼/亚细亚负一楼/金博大负一楼/商业大厦一楼/建设路大商二楼/怀仁堂(黄河路服装市场旁)/同禧堂(五院对面)/商城路易初莲花二楼/丹尼斯(大学路店/丰产路店)/世纪联华(东风路店/经三路店/长江路店)/华润万家(嵩山路店/帝湖店)/中原商厦城一楼/茂源堂(河医附院对面)/大商(建设路店/富田店/绿城广场店)/任禧堂(文化路与国基路口) 巩义: 星月广场负一楼宝芝堂/上街: 新益康药店(铝城公园北门)/绿岛时尚(雕像西北角) 荥阳: 绿岛时尚(万山路司法局楼下)/河阴路建业量贩药品柜/宏利来生活广场(701路口) 新郑: 绿岛时尚(华清园对面)/新密: 上海商城医药部/中牟: 绿岛时尚(新潮影院西)/登封: 新特药(中岳大街218号)